Инструкция к применению
Биологически активная добавка к пище
Леденцы с мятой и тмином

Биологически активная добавка к пище Леденцы с мятой и тмином эффективна в профилактике и комплексной терапии заболеваний желудочно-кишечного тракта, для уменьшения вздутия живота и бродильных процессов в кишечнике и мягкой стимуляции секреторной функции желудочно-кишечного тракта.
Состав: сахар, патока, сухой экстракт мяты, масло тмина, вода. 

Содержание биологически активных веществ в БАД к пище Леденцы с мятой и тмином (леденцы массой 3250 мг), нормы физиологической потребности и процент от норм физиологической потребности для детей и подростков от 3 до 18 лет, а также рекомендуемый уровень суточного потребления и процент от рекомендуемого уровня суточного потребления для взрослых.
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1 норма физиологической потребности согласно МР 2.3.1.0253-21 (таблица 21).
2 рекомендуемый уровень суточного потребления согласно ТР ТС 022/2011 (Приложение 2).
3 адекватный уровень суточного потребления согласно ЕврАзЭС (Приложение 5).

Экстракт мяты перечной оказывает спазмолитическое действие, мягко стимулирует секрецию пищеварительных желез, обеспечивает желчегонное действие.
Масло тмина оказывает ветрогонное действие. Повышает тонус кишечника, усиливает перистальтику, повышает секреторную функцию желудка, уменьшает бродильные процессы в кишечнике и улучшает аппетит.

[bookmark: _Hlk114828657]Область применения: для реализации населению в качестве биологически активной добавки к пище - источник/дополнительный источник флавонов.
Рекомендации по применению: детям старше 3-х лет и взрослым по 1 леденцу 3-4 раза в день после еды, рассасывая во рту до полного растворения.
Продолжительность приема: 1 месяц. Возможны повторные приемы в течение года.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью, нарушения углеводного обмена (в том числе сахарный диабет, избыточная масса тела). Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом. Перед применением БАД детьми необходимо проконсультироваться с врачом-педиатром. Детям до 14 лет принимать БАД по согласованию и под наблюдением врача-педиатра

Условия хранения: хранить в сухом, защищенном от попадания прямых солнечных лучей, недоступном для детей месте, при температуре от +5°С до +25°С и относительной влажности воздуха не более 75%.
Изготовитель: ООО «ПЛАНТИКО» 630060, Новосибирская обл., г. Новосибирск, ул. Зеленая Горка, д. 1/11, ком. 4 
Организация, уполномоченная на принятие претензий: ООО "ДЕСМОЛ", 123154, бульвар Генерала Карбышева, д. 8, стр. 3, этаж 3, пом. I, ком. 17, тел. +7(495) 363-69-38
Срок годности: 36 месяцев.

Форма выпуска: Леденцы массой 3250 мг 10, 20 или 30 шт. в упаковке
БАД. Не является лекарственным средством
Условия реализации: через аптечную сеть и специализированные отделы торговой сети.
ТУ 10.89.19−002−68020534−2022 
СГР AM.01.07.01.003.R.001315.12.22 от 09.12.2022


Пищевая ценность 100 г продукта (средние значения): углеводы – 90 г
Энергетическая ценность: 1520 кДж/ 360 ккал.
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